IWA OutdoorClassics 2025 - The international key players from the hunting, military, target sports and outdoor industry will meet in Nuremberg from 27 February to 2 March 2025.

IWA OUTDOOR CLASSICS

Dear Partners,

Our company, ALPINE CROWN ALPINE CROWN (EUROPE) LTD, is pleased to invite you to visit our booth No. 6-339 at the international exhibition IWA OutdoorClassics, which will take place: in Nuremberg from 27 February to 2 March 2025.

Address of the exhibition center:

NürnbergMesse Messezentrum 1 90471 Nuremberg





ALPINE CROWN is a British Brand founded in 2009. The main products of the brand today are Footwear, Apparel and Accessories for outdoor activities, sports and tourism. From 02/24/2022, after the full-scale invasion of Russia into Ukraine, the brand began to produce a **military** collection. The main goal is to provide the defenders of Ukraine with everything necessary. Our main priority is to provide personalized and customized solutions for all types of products.

BRAND PRODUCTS

Currently, the Brand's MILITARY Collections include the following main categories:

- PERSONAL BULLETPROOF SOLUTION

- BULLETPROOF HELMET
- BULLETPROOF PLATE
- MODULAR BULLETPROOF VEST

- PERSONAL CLOTHING SYSTEM

- COMBAT UNIFORM
- TACTICAL PANTS
- TACTICAL SHIRTS

- PERSONAL LOAD CARRYING EQUIPMENT

- PLATE CARRIERS
- CUEST RIGS
- MODULAR POUCHES
- TACTICAL BELTS
- WAIST and TACTICAL BACKPACKS
- FOOTWEAR Collection
- ACCESSORIES Collection



We will be happy to arrange a personal meeting at the exhibition. Please contact us in advance to schedule a convenient time.

☑ Contact email: alex@alpine-crown.com
☑ Phone: +44 7961785617
ⓓ Website: alpine-crown.com

We look forward to meeting you!

Best regards, ALPINE CROWN TEAM

Contact information:

WE CURRENTLY HAVE THREE REPRESENTATIVE OFFICES. THE MAIN OFFICE IS LOCATED IN THE UK, THE REST IN UKRAINE AND POLAND.

HEAD OFFICE OF ALPINE CROWN ALPINE CROWN (EUROPE) LTD OFFICE 325B, BUILDING 3, NORTH LONDON BUSINESS PARK, OAKLEIGH ROAD SOUTH, LONDON, N11, INP, UK

INFO@ALPINE-CROWN.COM

+44 7961 785617